
Avant de démarrer, avez-vous vérifié les points suivants ?
1.	 Avez-vous répondu à la question sur les dégâts dans l’application cambio ?
2.	 Avez-vous répondu à la question sur la propreté intérieure et extérieure dans 

l’application cambio ?

Avant le départ

Opel Astra break

Pour plus de détails concernant le véhicule, référez-vous au manuel d’instructions de la voiture

Carburant : Essence E10/EURO95

Pression des pneus : Voir les informations sur le montant de la portière côté conducteur

Réglage des rétroviseurs

La commande se trouve sur la portière côté conducteur :

1.	 Sélectionnez le rétroviseur gauche ou droit à l’aide du 
selecteur carré.

2.	Avec ce même sélecteur, vous pouvez régler les 
rétroviseurs en appuyant vers le haut ou vers le bas.

3.	Pour replier les rétroviseurs vers l’intérieur, poussez et 
maintenez le sélecteur vers le bas.



 
 

Marche arrière

Maintenez la pédale d’embray-
age enfoncée et, pendant ce 
temps :
•	 Tirez la bague située sous 

le levier de vitesses vers le 
haut

•	 Engagez la vitesse « R » (en 
haut à gauche)

Aide au stationnement

Cette voiture dispose d’une aide 
au stationnement arrière. Un signal 
sonore accélère à mesure que le 
véhicule s’approche d’un obstacle. Ces 
informations sont également affichées 
visuellement sur l’écran de la console 
centrale.
Veillez à vous arrêter à temps !

Démarrer le véhicule

Démarrer le moteur
Cette voiture est équipée d’un bouton start/stop (vous 
ne pouvez donc pas mettre le contact avec une clé).
Pour couper le moteur, appuyez une fois sur le bouton 
start/stop.
Frein de stationnement électronique
•	 Au départ : Avant de démarrer, il vous faut 

désactiver manuellement en appuyant sur le 
bouton (P) de la console centrale.

•	 En fin de trajet : tirez le bouton (P) vers le haut. Si 
le voyant est allumé, le frein de stationnement 
électronique est activé.

Bouton Start/stop
1.	 Lors des opérations suivantes, appuyez à la fois sur 

la pédale d’embrayage et sur la pédale de frein.
2.	 Appuyez ensuite brièvement sur le bouton start/

stop (situé à droite du volant).
3.	 Si la voiture ne détecte pas la clé, tenez-la à 

gauche de la colonne de direction.

pendant le trajet



Navigation 
via Android Auto / Apple CarPlay

La voiture n’a pas de GPS intégré, mais 
elle dispose du système Mirror Screen 
via Android Auto / Apple CarPlay. 
1.	 sous l’écran tactile, appuyez sur 

la petite maison.
2.	 Puis sur « Mirror Screen » sur 

l’écran tactile de la voiture.
3.	 Activez le Bluetooth de votre 

téléphone et sélectionnez  
« rechercher des appareils ».

4.	 Retour sur l’écran tactile touchez 
« se connecter à l’appareil ».

5.	 Suivez les instructions sur les 
deux écrans pour jumeler les 
appareils.

6.	 La navigation démarre 
automatiquement.

Phares/Feux antibrouillard
Feux principale
Avec l’anneau rotatif sur le levier 
gauche, vous sélectionnez :
Auto = feux automatiques

 = feux de position
 = feux de croisement

Feux antibrouillard
Tournez le 
deuxième anneau 
rotatif vers l’avant 
ou vers l’arrière 
pour activer ou 
désactiver les 
feux antibrouillard 
avant ou arrière.

Régulateur et limiteur de vitesse
Commande à gauche du volant
1.	 Appuyez sur le bouton « Assist » sur le volant 

pour activer le régulateur de vitesse (Cruise 
Control).

•	 Appuyez sur OK pour activer
•	 Appuyez sur + - pour augmenter ou diminuer la 

vitesse
2.	 Appuyez sur le bouton « Limit » pour activer le 

limiteur de vitesse (Speed Limiter).
•	 Appuyez sur OK pour activer
•	 Appuyez sur + - pour augmenter ou diminuer la 

vitesse
Reprendre la vitesse mémorisée
Appuyez sur  ou OK pour réactiver le régulateur 
de vitesse adaptatif à la vitesse enregistrée.

1.	 Température plus élevée / plus 
basse

2.	 Climatisation activée / 
désactivée

3.	 Régulation automatique de la 
climatisation

4.	 Refroidissement maximal
5.	 Désembuage du pare-brise 

avant
6.	 Désembuage pare-brise 

arrière

7.	 Choix de la circulation d’air : air 
extérieur ou recyclage intérieur

8.	 Débit d’air plus fort / plus faible

Climatisation / chauffage



Ouvrir le coffre

La poignée du coffre se 
trouve en dessous et à droite 
du logo sur le hayon arrière.

Roue de sescours

La roue de secours est installée dans le coffre 
sous le plancher. Vous y trouverez aussi une clé 
pour démonter la roue et le cric. Plus de détails 
dans le manuel d’instructions de la voiture.

Bouchon du réservoir 
�(toujours remplir avec EURO95/E10 !)

Réservoir se situe à l’arrière, côté 
passager. Vous pouvez placer le 
bouchon sur le garde bouchon 
pendant que vous faites le plein (voir 
illustration).

Essuie-glaces

2 : rapide
1 : lent
AUTO : automatique
0 : arrêt
1x : un seul passage

Tirez la manette vers vous pour 
pulvériser du liquide pendant 
l’essuyage. Tournez la bague à 
l’extrémité d’un cran vers le bas 
pour activer l’essuie-glace arrière, 
puis encore un cran pour pulvériser.


